

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка соціального забезпечення»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
232 «Соціальне забезпечення»

Освітньо-професійна програма «Економіка соціального забезпечення» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення», що розроблена в Уманському національному університеті садівництва, відповідає викликам сьогодення, адже її основною метою є підготовка фахівців в сфері економіки та соціального забезпечення, здатного розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі соціального забезпечення; а також надання знань, умінь та навичок у сфері соціального захисту та соціального забезпечення, що дає можливість реалізувати потреби учасників бойових дій та вирішувати питання з економіки та організації соціального забезпечення з урахуванням міжнародних принципів і норм.

В даній освітньо-професійній програмі програмні компетенції відповідають програмним результатам навчання. Навчальний план даної ОП окрім обов'язкової частини містить і варіативну (7 навчальних дисциплін) та здійснюється за вибором здобувачів вищої освіти, тобто забезпечується можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії.

Унікальність даної освітньо-професійної програми полягає у соціальному захисті та соціальному забезпеченні учасників бойових дій, оцінці потреб громад в соціальних послугах; питаннях соціальної згуртованості та участі учасників бойових дій у демократичних процесах місцевого самоврядування.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Економіка соціального забезпечення» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення», що розроблена в Уманському національному університеті садівництва, повністю відповідає сучасним вимогам, є актуальною та дозволяє забезпечити високий рівень теоретичної та практичної підготовки здобувачів, підготувати висококваліфікованих фахівців.

Рецензент

Начальник Управління праці та
соціального захисту населення
Уманської райдержадміністрації



 О.Я. ЯРОШЕВИЧ